

2016. ÉVI TILTÓLISTA

A legfontosabb módosítások összefoglalása és magyarázó jegyzetek

MINDENKOR (VERSENYEN ÉS VERSENYEN KÍVÜL) TILTOTT SZEREK ÉS MÓDSZEREK

TILTOTT SZEREK

S2. PEPTIDHORMONOK, NÖVEKEDÉSI FAKTOROK, ROKONVEGYÜLETEK ÉS MIMETIKUMOK

A triptorelin megnevezés helyett, a leuprorelin vegyület név került feltüntetésre, mely általánosabb példája a Chorionic Gonadotrophin (CG) és Luteinizáló Hormon (LH) emberi szervezetben való felszabadítását előidéző faktornak.

S4. HORMON- ÉS METABOLIKUS MÓDOSÍTÓK

Az inzulin-mimetikumok is megjelennek a 2016. évi Tiltólistán, így a Tiltólista immár az összes inzulin-receptor agonistát tartalmazza.

*Az eddig a monitoring programban szerepelt meldonium nevű hatóanyag (Mildronate) felkerült a Tiltólistára, mert bizonyítást nyert, hogy a sportolók meg nem engedett teljesítménynövelési céllal használják. **

***: A meldonium a gyógyászatban kardioprotektív anti-ischemiás szerként használatos, a sportolók, pedig a szervezet energia hasznosítását fokozó hatását használják ki. A Mildronate mint gyógyszer Lettországból készül, és ott piacvezető termék, de rendkívül népszerű Kelet-Európában (Oroszország, Litvánia, Ukrajna, Moldávia, Fehéroroszország, Azerbajdzsán és Örményország), elsősorban erősportágakban, és nagyon gyakori a megjelenésük izomerő fokozására ajánlott étrend-kiegészítőben. (a HUNADO megjegyzése)**

S5. VÍZHAJTÓK ÉS MASZKÍROZÓ ANYAGOK

A WADA deklaráta, hogy a szénsav-anhidráz gátlók (*szénsav-anhidráz inhibitorok, karboanhidráz-bénítók*) természetes alkalmazása - pl. szemcsepp formában - engedélyezett. (*Ezen vízhajtókat, pl. acetazolamid, brinzolamid, dichlorfenamid, dorzolamide metazolamid a gyógyászatban természetes betegségek kezeléseként, pl: glaukóma alkalmazzák – a HUNADO megjegyzése.*)

VERSENYEN TILTOTT SZEREK ÉS MÓDSZEREK

S6. STIMULÁNSOK

Deklarálásra került, hogy a clonidine nevezetű hatóanyag használata engedélyezett.

BIZONYOS SPORTÁGAKBAN TILTOTT SZEREK

P1. ALKOHOL

A Nemzetközi Motorverseny Szövetség (FIM) kérésének alapos megfontolása után, a Szövetség neve eltávolításra került azon sportágak közül, melyekben az alkohol tiltott szernek minősül, mivel a WADA elfogadta, hogy a FIM az alkohol használatáról saját doppingellenes szabályzatában rendelkezik.

MONITORING PROGRAM

A meldonium nevű vegyületet levették a monitoring programból, és átkerült a tiltott szerek listájába. (*S.4 csoport*)

A hydrocodone, a morfin/kodein arány és a tapentadol kikerült a monitoring programból.